

招才引智金招牌 百校千人聚东莞

东莞构建贯穿人才引入、培育、留存全周期体系

由中共东莞市委、东莞市人民政府、羊城晚报报业集团指导，中共东莞市委组织部（东莞市委人才办）、共青团东莞市委员会、东莞市人力资源和社会保障局、羊城晚报东莞全媒体传播中心主办的东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动已经连续举办四届，成功构建了贯穿人才引入、培育、留存的全周期体系，成为东莞深化人才发展战略的重要载体和城市招才引智的一张亮丽名片。

▶活动赴杭州进行线下推广 陈思佳 摄



来莞实习实训。

据介绍，2025年东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动自今年4月正式启动以来，累计开发1.76万多个实习岗位，实习计划累计收到简历超过5万份，到岗实习人数近4000人。值得一提的是，东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动开展四年，已累计开发岗位数5万余个，来莞实习总人数已突破1万人次，成为东莞吸引青年人才的利器。

尤为值得关注的是，东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动结合东莞实际和各镇街的发展优势，探索出

了一条校地合作和镇街结对的人才招引新路径，帮助东莞的镇街直接对接高校人才资源，构建人才组团来莞实习常态化落地机制，从而带动人才招引工作向纵深发展。

记者了解到，在今年，东莞市共推动27个市级部门和镇街与35所重点高校建立大学生实习实践结对关系，北京大学、中央财经大学、中央民族大学、浙江大学、武汉大学、重庆大学、山东大学、新加坡南洋理工大学等23所境内外高校派出实习团组来莞实习实践，来莞实习的硕博生人数保持在年均200人以上，进一步搭建起地方与高校的沟通桥梁。

收获超有料：在实习中加速成长

“如果用一个词总结这次实习，我会选‘充实’。”今年暑假来到东莞市南城街道参与实习的中央民族大学学生李泽宇说，每天有具体的工作任务，每周有丰富的活动，让他的暑期生活既忙碌又有收获。李泽宇的感受也是东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动带给实习生的价值所在，“有方向、有参与、有收获”成为实习生们参与活动最真实的体验。

来自中央财经大学的实习生龙先生跟随中央财经大学实习团来到东莞农村商业银行实习。“同事对于我们期望比较高，希望年轻的大脑能多发挥创造力。”龙先生说，他在实习工作中要不断考虑设计的方案能不能推行、落地的效果怎么样，还要兼顾可行性成本，同时形式上需要创新，这让他在实习锻炼中不断获得成长。

“最具挑战的是对海量数据的处理与分析任务。”同样来自中央财经大学的实习生张力元表示，在面对复杂问题时，带教老师不仅在指标选取上给了她明确的指引，还教会了她许多筛选数据的高级操作和快捷分析方法，提升了数据分析能力。

“实习期间，我们为每位实习生配备经验丰富的业务骨干担任专业导师，通过一对一辅导、业务场景带教等方式，帮助他们更好地熟悉银行运营逻辑、掌握实务技能，真正让实习成为从校园到职场的‘无缝衔接桥梁’。”东莞农村商业银行相关负责人表示。

实习生的收获不仅体现在工作上，还体现在他们在东莞实习的日常生活中。据了解，东莞市坚持把提升配套服务作为增强实习工作吸引力、保障大学生安心来莞的重要内容。东莞市每年集中举办大型欢迎活动，组织近百场体验东莞系列活动，宣传人才政策、产业发展和文化名片。此外，东莞市每年还主动研究最为适宜的保险方案，确保人人参保，展现东莞尊才爱才的城市温度。“我们要把实习生们的‘后顾之忧’变成‘无忧保障’。”南城街道团工委书记闫兴广表示。

诚意超满格：天下英才近悦远来

东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动不仅成功吸引众多优秀青年学子来莞实习并带动就业，更通过一系列活动生动诠释了东莞爱才重才的满满诚意，让四海英才近悦远来，充分彰显了东莞求贤若渴、广纳英才的坚定决心与城市温度，成为东莞招贤纳士、爱才重才的亮丽名片。

(李洪宝 徐闻君 张可迪)

平台超硬核：构建人才招引“强磁场”

2022年，东莞市首届“十校百人”实习计划正式启动，活动一经推出就受到国内171所高校关注，吸引84家企业报名参加，为高校学子和企业搭建了良好的对接交流平台，并成功带动全国各地100位高校学子到莞实习。从2023年开始，东莞市整合资源，以“学生所愿+东莞所求”为工作主线，将活动重磅升级为“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动，常态化吸引高校学子



全国亲情网 国内互打不花钱

一人付费全家畅聊

*部分素材内容由AIGC生成

全国移动号码
都可组网

19人国内互打畅聊

短信发送8828到10086查询在用套餐是否包含减免5元基础功能费优惠

*本广告不构成要约，套餐内容常有变更，请以最新套餐内容为准。（以上资费不含港澳台地区）*业务退订可选方式：到东莞移动营业厅办理退订，违约责任详见业务办理协议。



码立
上享
办优惠



加享
企专属
客户服务

www.10086.cn
热线 10086
10086
[C] QGQQWBZ-20250923
服务监督